Medlemsmöte Dansklubben Rocksulan 2023-11-01 

1. Mötet öppnas 
Jonathan Haug, mötets ordförande, hälsar välkommen till mötet och berättar agendan för mötet. 

2. Lokal
Linda Hedlund, föreningens ordförande, informerar om läget med lokalen, vi har fått besked om att ingen förändring gällande lokalens kvarvarande är planerad de närmsta 10 åren, men eftersom vi vet om att det är ett rivningskontrakt önskar styrelsen ändock att alla medlemmarna håller ögonen öppna ifall de hör om någon lokal som skulle passa verksamheten. 
Vi är en stor förening som växer och vi både fortsätta växa och kunna hålla god kvalité på våra kurser och träningar och behöver därför en lokal som fungerar för våra behov. 

Hyreshöjning kommer att ske under 2024, 25 kr/kvm/kvartal. 

3. Ledord
Jonathan går igenom föreningens ledord. Dessa är något som alla medlemmar ska ha kännedom om och agera utefter. 
Påminnelse om vikten av att alla läser igenom vår policy, den finns på hemsidan. 
Vi diskuterar hur vi i föreningen vill vara mot varandra och kommer fram till att kommunikation är en viktig byggsten. Det kommer alltid vara någon som är mindre nöjd med det arbete kommittéer och styrelse gör och det gäller då att avisera detta på ett trevligt sätt utan att nedvärdera det arbete som lagts ner av kommitté/styrelse/tränare etcetera. 

Vi pratar också om att vi vill vara en förening för alla och diskuterar därför möjligheten att inkludera paradans. Styrelsen informerar om att det har varit under diskussion att vara med under länsdanser som anordnas på Holken samt några i föreningen har varit på infoträffar gällande paradans. 
Frågan om kursverksamhetens upplägg denna terminen pratar vi också om, det har nu varit paranmälan i den bemärkelse att de som anmält sig i par har haft företräde till kurserna (Steg 1-3), kanske ska man formulera sig på annat sätt då det kommit till kännedom från flera håll att man undvikit att anmäla sig då man inte haft danspartner. 

4. Tävlingsverksamhet 
Föreningen har ansökt om GP 16-17 mars 2024 och hoppas på att alla medlemmar tycker det känns kul och är villiga att hjälpa till. 

Föreningen har fått frågan om att anordna SM 2025 och 2026. 
Tanken är att GP-tävlingen 2024 ska bli ett genrep inför SM om föreningen väljer att tacka ja till att anordna detta. 
Tävlingskommittén undrar om mötets deltagare tycker att föreningen ska acceptera, vilket mötesdeltagarna svarar ja på.







